





国内最早研制高低压费控装置的高新技术企业

山西磊源电器有限责任公司











山西磊源电器有限责任公司成 立于2006年05月,公司注册资金 3000万元,占地面积20余亩,位于运 城经济技术开发区磊源工业园,现有 员工40余人,是一家专业从事高低 压费控装置、互感器、电工仪表及输 配电的研发、设计、生产、销售维修及 技术转让、技术咨询服务的有限责任 制公司,为了更好地应用推广费控装 置,该公司在全国各地已设立办事 处。公司还可配套承揽高低压成套 变电装置的生产和安装。企业本着 "做大、做强"的目标和"精检细做,贡 献电力"的宗旨,对公司生产严格按 照《山西磊源电器有限责任公司生产 管理纲领》进行管理,使企业几年来 的运作已形成良好的自我循环和自 我发展的机制。

该公司自成立以来,为国家电力 行业提供预付费装置1.5万台以上, 并销往全国各地。公司主要产品包

括:杆装式高压费控装置、落地式高 压费控装置、KYNFK28-12型高压 费控计量柜、HXGNFK-12型高压费 控计量柜、JP柜式低压无功补偿费控 计量装置、低压分支箱费控装置、低 压费控装置、智能高压费控电子表盘 控制器等。公司主要生产设备2套数 控冲床、2台数控剪板机、2台数控折 弯机设备,8台100T到500T的液压 设备及模具,3台母排加工机,3套互 感器检测设备,其他设备14台,完全 满足现有产品的制造和试验要求。 检测设备均已定期通过国家质量监 督部门年检。公司已取得质量管理 体系认证证书、职业健康安全管理体 系认证证书、环境管理体系认证证 书、知识产权管理体系认证证书等, 所生产产品均已取得第三方权威检 测机构出具的检验报告、型式评价报 告和产品认证证书等

公司技术和研发实力雄厚。

2018年,被政府认定为"山西省高新 技术企业"及"山西省专精特新中小 企业";2019年,贯标认证成功;2018 年,参与《高压费控装置通用技术条 件》行业标准制定,该标准已于2021 年2月1日正式实施。作为国内最早 的研制高低压费控装置的高新技术 企业,早在2003年就介入高低压费 控装置的研究。目前,已取得30项 产品专利,其中实用新型专利18项, 外观设计专利1项;受理中的发明专 利7项,受理中的实用新型专利4项,

公司坚持"产品是企业的生命, 品质是企业的灵魂,创新是企业的血 液"的经营理念,稳中发展。

目前, "磊源"有500余平方米 的技术中心,以领航行业为已任,力 争"磊源"出厂的每一件产品都是精

记者 王耀





▲杆装式高压费控装置



▲智能高压费控电子 表盘控制器









▲低压无功补偿费控装置 ▼户外落地式高压费控装置

▲HXGNFK-12型高压费控计量柜